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Однією з провідних умов вищої освіти є створення сприятливих умов для 
всебічного розвитку особистості та вдосконалення професійних навиків в 
відповідності зі стандартами Європейського простору. Навчання на третьому 
освітньо-науковому рівні вищої освіти зі спеціальності 222 «Медицина» 
сприятиме поліпшенню професійного рівня здобувана.

ДУ «Національний інститут терапії імені Л.Т. Малої НАМИ України» 
завдяки матеріально-технічній базі та високому рівню кадрового досвіду, 
спроможний реалізувати дану мету.

Освітньо-наукова програма «Медицина» для підготовки докторів 
філософії, має всі необхідні складові для досягнення основної цілі навчання: 
здобуття знань, навичок та вмінь, достатніх для виконання оригінального 
наукового дослідження, отримання нових фактів та їх впровадження у 
практичну медицину. Згідно вимог освітньо-наукової програми, результати 
навчання передбачають набуття здобувачами інтегральних, загальних та 
фахових компетентностей, оволодіння здобувачами концептуальними та 
методологічними знаннями при виконанні наукових досліджень у медицині, 
уміння пошуку шляхів вирішення суперечливих питань медичної науки та 
практики, вміння організувати освітній процес, провести оригінальне наукове 
дослідження в галузі охорони здоров’я та презентувати на високому рівні 
результати дослідження на різних наукових форумах, в тому числі і на 
міжнародних.

Підготовка за даною ОНП здійснюється за очною денною та заочною 
формами навчання. Термін навчання у здобувачів вищої освіти ступеня доктор 
філософії складає 4 роки, обсяг освітньої складової ОНП становить 42 кредити 
ЄКТС, обсяг вибіркових компонент в цілому сприяє забезпеченню підготовки 
науковців вищої кваліфікації, здатних продукувати і обґрунтовувати нові ідеї 
досліджень в галузі Охорони здоров’я.

ОНП відповідає третьому (освітньо-науковому) рівню вищої освіти, 8 
кваліфікаційному рівню Національної рамки кваліфікацій, третьому циклу QF 
for the ЕНЕА.

Здобувані вищої освіти за даною ОНП мають можливість брати участь в 
програмах міжнародної академічної мобільності та впроваджувати наукові 



розробки у клінічну роботу, оцінюючи у подальшому їх клінічну і економічну 
ефективність.

У цілому освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії в ДУ 
«Національний інстйтут терапії імені Л.Т. Малої НАМИ України» за 
спеціальністю 222 «Медицина» містить вимоги до здобувачів третього 
освітньо-наукового рівня вищої освіти для якісної підготовки докторів 
філософії та має необхідні структурні та змістовні складові, що сприятиме 
підготовці висококваліфікованих спеціалістів з науковим ступенем доктора 
філософії.
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